



Zegrze, 19 maja 2022 r.

Platforma Zakupowa

Nr sprawy ZP/67/2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie nieograniczonym: „**Zakup i dostawa materiałów elektrycznych, elementów sterujących, oprawy oświetleniowej i sprzętu elektrycznego dla 26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego oraz jednostek wojskowych będących na jego zaopatrzeniu**”

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r, poz. 1129, z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

Pytanie numer 1:

Dzień dobry.

Poniżej pytania do postępowania w zakresie cz. nr 1 :

1. poz. 15 Czy pozycja 13 to nie jest ten sam asortyment??

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w tym zakresie. Formularz cenowy dla części numer 1 pozostaje bez zmian.

Pytanie numer 2:

Dzień dobry.

Poniżej pytania do postępowania w zakresie cz. nr 1 :

2. poz 50 Taśma izolacyjna samowulkanizująca 19mm/10m Czy można zaoferować taśmę 19mm/7m ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w tym zakresie i nie zgadza się na zaoferowanie innych produktów niż wskazane w SWZ i załącznikach do SWZ.

Pytanie numer 3:

Dzień dobry.

Poniżej pytania do postępowania w zakresie cz. nr 1 :

3. poz.20 Listwa (korytko)PCV instalacyjne 25x18 Czy można zaoferować 25x15 ??

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w tym zakresie i nie zgadza się na zaoferowanie innych produktów niż wskazane w SWZ i załącznikach do SWZ.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie t. j.:

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/26wog/proceedings> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 10.06.2022 r. do godziny 8:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 10.06.2022 r., o godzinie 8:15.**
3. Związanie z ofertą jest **do dnia 07.09.2022r.**

KOMENDANT

26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego


plk Janusz NOWAKOWICZ

Wyk. Małgorzata Skalińska tel. 261 883 782

19.05.2022 r. T – 2712

Dostęp do dokumentu: J. Żurowska